

快报联合社区提供便民大餐

平时见不到的老行当 统统免费服务

快报·欢乐社区行

9月16日上午,现代快报欢乐社区行携手建邺区南苑街道吉庆社区、建邺区红十字会、南京星火公益发展中心、建邺区平安志愿者协会,为居民们献上了一份“便民大餐”。不仅有歌舞表演,还有修伞、磨刀、家电维修、缝纫等“老行当”,所有服务都是免费的。数百位居民开心地享受了这场盛宴。

活动现场,社区志愿者现场设摊招募网格志愿者、“四点钟学校”学员。快报还与南苑街道、吉庆社区一起,为吉庆家园小区党员志愿服务站以及党员志愿者和热心公益事业志愿者个人命名的工作室举行了授牌。

现代快报/ZAKER南京记者 钟晓敏 刘静妍 郝多
王颖菲 仲茜 文/摄

▶活动现场不仅有歌舞表演,还有修伞、磨刀、家电维修、缝纫等老行当免费便民服务



南京溧水山水主题小镇效果图 通讯员供图

总投资超350亿元 山水主题小镇落户溧水



快报讯(通讯员 杨长喜 王璐 记者 项凤华)9月17日,现代快报记者从南京溧水区获悉,2017南京·溧水新兴产业推介会在溧水区举办,重点推介35个项目,总投资1309.57亿元,总投资额再创新高。其中山水主题小镇项目颇为引人注目,总投资超350亿元。这将是一个集高空娱乐、水世界等项目的文旅小镇。以后,这里不仅有刺激好玩的项目,在长三角和宁杭生态经济带也将具有很大的竞争力和影响力。

9月16日下午,山水文园集团携美国六旗集团与南京市溧水区政府签署合作协议,共同联手打造综合文化旅游、休闲娱乐、健康养老等多位一体的特色小镇。这是继浙江海

盐县、重庆璧山区项目之后,国内又一个正式落户的山水主题小镇。

南京溧水山水主题小镇位于溧水区永阳新城南部,项目串联无想山国家森林公园、姚家水库等自然山水旅游资源,在以美国六旗高空娱乐、六旗水世界为核心的基础上,增添童话王国、山水演艺、母亲农场等项目,打造全天候、全链条的文旅小镇。

据悉,山水主题小镇项目实行统一规划、分期开发,计划于2018年先行启动六旗高空娱乐、六旗水世界、山水演艺、童话王国等项目建设。建设运营后,预计每年可拉动税收6.4亿元,提供就业岗位1.4万个,年均带来GDP约300亿元。

十一带孩子出国 家长们办理出生公证注意了

快报讯(通讯员 于金兰 记者 邓雯婷)十一长假在即,许多家长都安排带孩子出国旅游,但各国的签证要求却让他们为难。一些国家的签证要求办理出生公证,也有国家要求办理出生医学证明公证。

南京市石城公证处工作人员表示,出生公证是指公证机构根据当事人的申请,对其出生的事实予以证明,行内统称直接出证。出生医学证明公证则是指公证机构根据当事人的申请,对其具有法律意义的文书即出生医学证明的真实性进行证明,行内统称间接出证。这是两种方式不同,事实相同的公证。

一些家长很难理解为什么要办理出生公证,其实办理出生公证不仅可以表明亲属关系,还可以表明监护关系。父母

都有平等的监护权,未成年子女出国当然要有监护人陪同或经监护人同意由他人陪同,以保护未成年子女的权益。

办理出生公证时要注意两种方式的不同,这样公证机构才可更好地为市民出行服务。



江苏南京市石城公证处网址:
<http://www.njsgzgc.cn>
办公地址总部:
中央路19号(金峰大厦七楼)
咨询电话:83232607
迈皋桥分部:和燕路258号(地铁一号线红山站旁)
咨询电话:83170193

想当公职律师 先上“模拟法庭” 南京地税这一选拔方式全省首创

快报讯(通讯员 金天 夏亚菲 于婧 李洪进 记者 张瑜 见习记者 谢毓灵)“对方律师,我不同意你的观点。你刚才提到偷税需要有主观故意,但实际上在征管法中并没有明确的规定……”南京地税选拔公职律师的模拟法庭上,双方律师展开了唇枪舌剑的辩论。现代快报记者了解到,采用模拟法庭的形式进行公职律师的选拔,在全省南京地税是首家。

现代快报记者了解到,此次南京地税公职律师选拔共有23名符合条件的具有律师资格的人员报名,并分为5个应诉小组,分别作为原告和被告,以南京地税一个真实发生过的法院判例为诉讼案件,要求各个小组提前完成诉讼文书的撰写,并在现场完成庭审答辩和辩论。通过实战的形式对参加人员的综合法律知识、

诉讼文书撰写、语言表达能力、庭审应变技能等能力开展综合考查。

模拟法庭当天,来自东南大学法学院及省、市地税局的专家和领导作为评委,对23名“代理人”的表现进行了打分。五场庭审和辩论,气氛非常热烈,大家纷纷引经据典,唇枪舌剑,高潮迭起。庭审结束后,现场观众还投票选出了2名“最佳代理人”和4名“优秀代理人”。整个活动精彩纷呈,得到了专家和参评人的一致好评。

“我们采用模拟法庭,就是要通过实战的形式,把真正符合我们要求的人选拔出来。”南京地税局法规处负责人表示。据悉,这次模拟法庭辩论结束后,南京地税还将对脱颖而出的候选人进行第二轮选拔,最终确定南京地税公职律师的人选。

歌舞盛宴

大妈们一展身手 献上精彩表演

吉庆社区文化特色显著,有南京市雨花石科普馆、国学堂、篆刻馆等载体,文化社团活动也精彩纷呈。

当天,广场舞大妈们化上浓妆,换上整齐统一的演出服,精神抖擞地上台一展“身手”。《喜从天降龙凤呈祥》《五星红旗飘起来》《美丽草原我的家》……9月的晴空下,喜庆又耳熟能详的曲子响彻云霄,参与表演的都是社区自发组织起来的老人们;建邺区博爱家园红十字艺术团、吉庆社区健康快乐舞蹈队、吉庆社区合唱团。

社区的舞蹈队和合唱团已经创建十多年了,72岁的袁宝珠同时兼任这两个队的领队。刚唱完大合唱《我们走在大路上》,走下舞台,她又开始准备表演《西班牙斗牛舞》。

当天,身为吉庆家园志愿服务站站长的袁宝珠还作为志愿者代表上台发言。当她走向主席台时,和她一起为社区开展志愿服务的“粉丝团”顿时尖叫起来,用热烈的掌声为她加油助威。

她说,吉庆社区一共有9个小区,其中吉庆家园小区是体量比较大的小区之一。近来,社区在吉庆家园推行网格服务进小区人家庭的试点,他们对小区楼栋长进行了重新调整,先后成立了党员义务巡逻队、文明劝导队、绿色环保队等多支志愿者队伍。一批退休党员干部、居民骨干、义务网格员纷纷加入其中,成为网格服务治理团里不可或缺的志愿者。

“社区授予的‘党员志愿服务站’的牌子,不仅是一份荣誉,更是一种压力。”袁宝珠作为社区党委委员、第一支部书记,她对居民现场承诺:“让居住在网格里的党员,服务在网格,奉献在网格,带动更多的居民成为志愿者,参与到社区治理的行列中。”

服务大餐

老手艺人“出山”,磨刀修伞补鞋忙不停

在当天的启动仪式现场,快报还联合吉庆社区、星火公益服务团队免费端出了“便民服务大餐”,组织辖区内志愿者为居民提供磨刀、修伞、家电维修、理发、补鞋等久违不见的“老行当”服务,还免费开展脑梗风险检测、创就业咨询、法律援助、防金融诈骗、禁毒宣传、平安宣传、禁毒宣传、红十字宣传等服务。

老手艺人一大早就在广场上摆了摊位,张罗着忙活起来:磨刀、磨剪刀、修伞、补鞋……提供这些便民服务的,都是快报联合社区邀请的志愿者,多为年过半百的老手艺人。

一位正在磨刀的老人名叫陶德福,今年71岁,耳朵已经听不大清楚了,双眼却如同刚磨过的刀一样亮。一条长凳,一个磨刀石,坐在广场上一上午,他一直低头忙个不停,只有在有人来询问的间隙才抬起头。陶德福告诉记者,他以前在老家马鞍山打铁,49岁开始改行磨刀,一个人辗转到了南京。“嚯嚯”的磨

刀声,伴随他生活的日常。

修伞老人张孝玉今年53岁,他十几岁就从老家安徽来到南京,一直靠着修伞谋生,一干就是三十几年。他还记得,刚来南京的时候,修一把伞就挣几毛钱,刚好够买几根油条。当记者问到,这些年生意怎么样,他乐呵呵地说“还可以”。一位大叔拿着一把精美的黑胶伞来修,张孝玉撑开伞仔细检查一番之后,就拿起工具摆弄起来。大叔说,女儿花了一百多块买了这把伞,没用多久就坏了,“现在很少见到修伞的地方了,这伞搁着浪费,丢了可惜,看到广场上有便民修伞服务,就拿来了,看来这伞有救了。”

与磨刀、修伞的摊位一样,黄兴安的修鞋摊位也很忙。黄师傅是老南京人,今年66岁了,修鞋的手艺是他三十多年前专门拜师学的,退休前只是个业余爱好,现在成了他用来打发时间的活儿。“靠着这点手艺活儿,我自己晚年生活丰富了,还能为大家做点事儿。”黄师傅说。

常识推广

节日出游必备,志愿者带来急救攻略

国庆长假将至,市民全家外出游玩成了一项节日选择,不乏市民在旅途中出现状况,最后导致不可挽回的局面。因此,掌握急救知识成为市民外出游玩不可或缺的一项技能。当天,建邺区红十字会“博爱家园”建设项目之一的“急救常识我知我会”推广小组也来到活动现场。他们为居民带来了《掌握救护知识及时挽救生命——家庭急救小常识》“明白纸”、《市民安全救护手册》、红十字急救包等,向现场居民讲解一系列“家庭急救小常识”。一张张“急救知识明白纸”、一本本“安全救护手册”

成了抢手货。

区红十字会秘书长刘斌和王晨霞、陈霞两位红十字志愿者还开展了急救救护现场演示、AED(自动体外除颤仪)操作使用步骤演示,通过互动式救护技能传授,在情景模拟中普及急救知识,让社区居民初步掌握心肺复苏、自动体外除颤仪、创伤救护、止血包扎等救护技能。

区红十字会“博爱家园”红十字艺术团30多位红十字志愿者还为社区居民表演了精彩的文艺节目,用文艺形式宣传“人道为本、博爱为怀、奉献为荣”理念。